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Megjelenik minden hó 1-én és 15-én.

Előfizetési ár
6 hóra .........................<> korona — tiller. :
3 hóra .........................3 korona — fillér, z

Egyes szám ára 40 fillér.

Felelős szerkesztő:

POLGÁR BÉLA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nyirád, Zalamegye.

Ide intézendő a lap szellemi és anyagi részét 
illető minden küldemény.

Szeretet isiine.
Kapáesony.

zeretei istene, tehozzád száll lelkünk, 
5zületésed napján in\át hozzád zengünk 
;Vapkeleti bölcsek lába nyomán járunk, 
Cjjeú sötétben fényoszlopra várunk; 

Utlan embererdőn íévelyeg utunk. 
JViajd állunk remegve, majd félve jutunk 
£5 járjuk a földet s már reménytelen': 

£ipusztult színéről kicsi ßethlefienr,.

petlehem városban hajdan az esett meg, 
Cmberszivü barmok Jstent melengettek. 
Gyalogszerrel jöttek Y{ozzí bölcs királyok,
5ereg se vigyázott menetközbe’ rájok,

5 ami drágájuk volt, azt onnan házul' 
Rábaihoz rakták mind áldozatul 
j\[\nsk, aki akkor földre születeti, 
fii vaia a péké és a 5zereiei!

betlehem városnak ilyen világ melleti 
fierek ^ öld színéről pusztulnia kellett; 
fiétezer év sem múlt el azóta s máris 
fi világ központja nen\ betlehem — páris: 

fi betlehemesdi téli rege leit,
JViásck nerr\ is járják, csak a gyerekek 
Ok is csak odabenn dalinak meghatón, 
fiünn már verekednek a borravalón.

fiétezer esztendő lezajlása mellett 
Gyermek-emberiség férfiúvá fejlett,

Crlelmei nőttek, érzelmei fogytak, 
fi pásztorerények rnind régi halottak.

Csillagon kotorász, tervet tervre főz, 
paripája villám, szántó barnqa gőz,
5 ha, mit most kovácsol, a terv sikerül:
Lán a föld rögéről végkép elrepül!

5 mig tüzes kohókban izzanak az elmék, 
fi szeretet már csak hűlt, vegytani termék, 
j.esajtolt virága imádságos könyvnek, 
fiegyelt emléknyoma rég felszáradl könynek.

pe azt a termékei nem készíti gyár, 
templomba e könyvvel nincsen aki jár,
5 a kinek szeméből fiulloti az a köny : 
ügy eltávozott, hogy tán v ssza 50 jön!

Lóri ódnak az önzés jéghegyei egyre, 
Csattognak, surlódnak és roppannak egybe, 
fiöröttük a tenger mély keble megdobban, 
Vonaglik viharzó idegrohamokban. 

fi hajósokon is erői vesz a láz, 
jYíindepki tolong s csak magára vigyáz, 
'(Testvér a testvérét löki vízbe le, 
fia azzal szilárdabb jent az ő helye.

Cs a szirtes parton a zűrzavar láttán 
fiáján kaczagással ujjong fel a sátán,
Őrület rémével frigyesül a gazság, 
fiogy a munka müvét mind lerombolhassák. 

Oznyeivek borítják pírba az eget, 
Jstennázában is bomba jenyegei,
5 nir\cs med elkerülnöd, nézz bármerre szét, 
fiövesűli gonoszság rettentő kezét.

Oh jaj a világnak, ha reája törnek - 
pőszült csapatbari ez emberfejü szörnyek,
Öh, jaj a világnak, ha mit szivek adnak, — 
fi melegforrások lassan kiapadnak:

Végítélet napja közeleg elénk, 
jVíegcsapó szelét már mintha érzenénk, 
fiideg borzongása meg-megjenyegei, 
fiajh, kihűl a föld, mert fogy a szeretet.

5zeretei istene! ki bajaink láiod.
5zállj le a rna9a5ból. váltsd meg a világot, 
5zanaszét a pokol gépei hevernek, 
pehozza házunkba betlehemes gyermek,

Cs észre se vesszük, hogy mig mi talán 
Csordapásztoroknak andalgunk dalán: 
fi jászolka mellett, világitni bent 
fiénköves kanócznak kékes lángja leng !

Szávay Gyula.
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X szeretet és békesség Istene szállt a földre, 
hogv szivünkbe öntvén a hit világát — egy­

más iránt jóindulatot tanúsítsunk, embertársaink 
gvarlósagai. fogyatékosságaival szemben pedig 
türelmes elnézéssel viseltessünk.

A betlehemi jászolban embertestet öltött 
Istenim járt legelői a jó példával s ime ! a hit 
tanítása szerint a haldokló második ezer esztendő 
alatt kevés ember akadt, aki e nemes példát 
követné.

Az emberek egymás iránt kevés szeretetet 
mutatnak : a letért való küzdelemben az önzés 
és haszonlesés irányítja tetteik rugóját s ha ez 
még mindkevés a czél elérésére, a szív legve­
szedelmesebb indulatját is felhasználják - a 
gyűlöletet.

Mert nem a szeretet e mai kornak jelszava !
Nem a béke nyújtja a pálmaágot önös 

vergődéseinkben izzadó homlokunkra.
Minden ember egy-egy világot képez, mely­

ben jó és rossz érzések egymással harezra 
kelve arra sarkallnak, hogy ez az egy-egy vi­
lág a más bolygók fölé kerülve magnetikus 
erejével magához ragadja az athmosférájába 
eső tárgyakat.

S ez a magnetikus venzerő leküzdhetetlen.
Egyedüli fegyver, melvlyel halálos csapáso­

kat lehetne hydrafejére mérni — a mórul.
Ez is kialvóban van az emberek kebléből ; 

ahol pedig még lüktetésbe hozza a szív erét 
- ott nagy hire van annak.

Bár tulajdonosa nem dicsekedik is vele, 
mégis-mégis csodálva-csodáljuk eme klasszikus 
óriásokat, mint az antikvilág kicsúcsosodó 
héroszait a profán hiiszteusok fölött.

Jellemnagyságoknak, gavalléroknak, hírben 
álló tekintélyeknek tartjuk őket s vizsgáljuk 
csak közelebbről s érintkezzünk velük gyakor- 
tább. szivszorongva latjuk, hogy ezek se jobbak 
a Deákné vásznánál, ezek is csak emberfiái.

Fájdalmas igazság, hogy a mai kor divatos 
betegségei között a bosszuállás, a megfélemlí­
teni akarás veszedelmesen gyors mozgásba hozza 
ütőerünket s nincs olyan orvos, aki ezt gyó­
gyítani, a vér keringését rendes korlátok közé 
tudná szorítani.

Aki megkísérli, tán annak leginkább lüktet 
a pulzusa.

Összetett kézzel és a lemondás nyugalmá­
val nézzük egymást, mig egy forgószél nem 
kerekedik, amely alapjából megváltoztatja maj­
dan társadalmunkat s abban bennünket.

Tán eg)- uj Megváltó száll alá a földre ?
Vagy tán elvész a világ ?
Nem !
El kell következni az időnek, midőn a mai 

rodhadt állapotok önmaguktól összeomlanak, a 
jó kiválik, a gonosz szétmállik s szomorú em­
léke elrettentő például fog szolgálni a nemes 
eszmék szolgálatába szegődött utókornak.

Váljon ki éli ezt meg közülünk ?
Úgy érzem, sejtelmem azt súgja, hogy 

bűneink Ararat hegyéről a szabaditó özönvíz 
hullámverése nemsokára lesöpri a vastag iszap­
lerakodást és a betlehemi istállóból újból szét 
árad a szeretet megbékítő, a béke szeretetve 
serkentő üdve.

Akkor majd nem czivódunk egymással; 
akkor nem egymás megrontására törekszünk ; 
akkor majd az Igazság hatalma győz az elmék 
felett; akkor a szeretet át melegíti kebleinket; 
akkor a békesség malasztja elsimítja homlokunk 
barázdáit s a hit és remény sugára megfogja 
világítani sötétben vezető utainkat, hogy kibon­
takozva tévelygéseinkből a jó és igaz ösvény 
begyepesedett göröngyein haladhassunk . . .

Béke és szeretet ünnepe. Szent Karácsony! 
lelkem melegével üdvözöllek !

Polgár Béla.
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A dicső bor a teremtő.
(Főispani látomány.)

Hölgyeink tápsaséletépől.
Tapolcza, 1897. decz. 4.

Chaosz volt itt ámde abból 
Egy mindenség állott elő;
A boldogság mindensége 
S a dicső bor a teremtő.

„Legyen ■ ! szavára a bornak 
Fénylik pompás világosság: 
Körös-körül rőzsa-szinben 
Csillog-villog minden folyvást.

-Legyen !* szavára a bornak 
Áll a jólét égi boltja 
S lábunk alatt mozog a föld,
A szerencse át is folyja

..Legyen !- szavára a bornak 
El van a viz is választva; 
Gondoskodott a teremtő,
Hogy azt innen messze hajtsa.

„Legyen!“ szavára a bornak 
Nap, hold és sok csillag ragyog: 
Öröm, áldás s üdv képében 
Tündökölnek együtt azok

Legyen !“ szavára a bornak 
Felszállnak a kedvmadarak 
És könyeink olyanok, mint 
Az arany-, meg ezüst halak.

„Legyen !“ szavára a bornak 
Csúszó mászó féreg hemzseg: 
Bánataink és gondjaink 
Azok s utt lent hencseregnek.

„Legyen!- szavára a bornak 
Uj emberek s üdék lettünk 
Őszinteség s igazságban 
Beszél ajkunk s érez lelkünk.

Nézz ránk, Zulu ! mert mi vagyunk 
A teremtés koronája :
Gyémántok és gyöngyök közt sincs, 
Egyikünknek sincsen párja

Chaosz volt itt. ámde abból 
Egy mindenség állott elő 
Zulumegye mindensége 
S a grófi bor a — teremtő.

Várossy Mihály.

Mióta a világ fennáll, mindig a nő volt az élet, 
a bölcseség, :t gyönyörűség, a boldogság, gonosz nyel­
vek szerint még a rossznak is kutforrása. Nem csodá­
lom tehát, ha a S zál 1 ó L e v e I e k karácsonyi kiadá­
sában a szeretet ünnepén, a női társaséin ről is akar 
valamit közölni, minthogy a szeretet (igaz ugyan a 
gyűlölet is) többnyire a nőtől ered és a legszelleme­
sebb nemzet egy közmondása azt tartja: cherchez la 
femme.

Ha nem csalódom, a társasélet vidéki városkák­
ban többnyire egyforma, tehát fogalmat akarva nyúj­
tani ezekről, megkísérlem a tapolczai női társas­
életet vázolni. Idicséretükre legyen mondva, hogy az 
itteni hölgyek meglehetősen szerények, egy-kettő ki­
vételével megelégszenek férjük udvarlásával és köte­
lességüket teljesítve, az ártatlan élvezeteknek is hódol­
nak. Igaz ugyan, hogy rosszakaratú emberek nem a 
hölgyek túlságos erényességének, hanem a fiatal­
emberek hiányának rójják ezt fel.

Csoportokra osztva, 5- -ti család gyakori össze­
jövetele képezi itt a privát társaséletet, mert nyilvá­
nos alkalom ritkán lévén, csak a farsangon tartó 
jótékonyezéln mulatságoknál találkozik a tapolczai 
társaság. Az utóbbinál ismét a megszokott ismerő­
sökkel mulatnak, mert habár a férfiak közül némelyik 
a kaszinóban vagy kávéházban nem tesz kivételt és 
kor, vallás és rangkülümbség nélkül egyformán mulat 
mindenkivel; a hölgyek szépen el vannak egymás 
mellett, egymás nélkül. No, de elég áldozataz is, 
ha hölgyeink, léjüket gyötörve a toilett kérdése felett, 
2— u bált végig keringőznek és unatkoznak, mindezt 
csupán a jótékonyczél iránti tekintetből, l'gyan ve­
szedelmes konkurrencziája a jótékony-egyleteknek a 
tűzoltó-egylet, mióta vigkedélvü. csinos parancsnoka 
van. (Hallja Vorhin ur"?! Szerk.)

Hiába rágalmazzák szomszédvárosaink Tapoiczát 
Flausendorfnak, mivel hölgyeink Ízlésesen öltözködve, 
mindig csinosan jelennek meg, amellett, hogy lakásuk 
is szépen, csínnal van berendezve, inig pedig ezl 
csupán az irigység diktálja, mert asszonyaink az 
ipar és kereskedelem emelése végett fordítanak több 
gondot viseletűkre és otthonukra. Visszatérve a cso­
portokra, némelyike ezeknek ünnepnapok délutánján 
összejön és ellesve a férfiak rossz szokását, kártyáz­
nak néhány óráig. Egy másik csoport jourokat tart, 
melyeknél a háziasszony tudományát csillogtatva, 
háttérbe akarja szorítani barátnőit az uzsona készíté­
sével. Egy harmadik csoport a téli estéket együtt 
töltve, tiieáznak, ramsliznak és néha lumpéinak éjEd 
utánig is, ilyeneknél persze a lérjurak is résztvesznek. 
Van azonban még egy kis csoport, mely néha délu­
táni feketére jön össze. Ezeket nevezik kávenenikek- 
nek, kik azonban igen élénk eszmecserét folytatnak. 
Megbeszélik a napi eseményeket, (de a világért sem 
pletykáznak) néha az irodalom, a fővárosi színházak 
és uram bocsá olykor a politika is szoba jón. Este­
felé a hölgyek a korzónak csúfolt főutezai járdán 
végzik egészségi szempontból napi sétájukat és ritkán 
láthatni közöttük egy-két férfit, ha csak nehány 
meggörnvedt mogorva hivatalnokot nem. (Hm ! hm ! 
Szerk !)

Dicséretükre szolgál hölgyeinknek, hogy a nem 
gyenge nemnek való sport, a kerékpározás, csak 
kevés hódolóra talál köztük.
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tartanainHa babonás volné 
polczai hölgyek tulajili 
azon körülmény. hogy 
menyasszony nélkül. 1 
hogy a leányok sokkal 
körül, mint a tánrzterem 
szoktak mulatni, mint ;

Talán a jő példa hat, mert
képviselőtestület is több oldaliéba 
városi tanácsnál nagyobb idő óta 
Mcdgvesv Lászlót egyhangúlag vála 
mik s ebhez is gratulálunk nemesa 
ilven eljárást kivárniuk, bogy végi 
lekciónak

i-egerszegi

ikernek
teendők isztotta nn

■ 11 ban le mentői többI a meny
többet

Y Z

Azonban az iparostanonczol 
kebb felügyeletet várunk, hogy 
ban kitartassanak. a mulasztói, 
törvény szigora és az óhajtott -

tatása
i tallér

ilkalmazt
iker mi

De horrendum! Ma láttunk életnagyságban 
egymagára a bárány czimii korcsma oldalára kihigy- 
gvesztve egy arczképet, melynek személyesitiije az 
volna, kinek hivatala magával hozná a zalainogyei 
népoktatás felügyeletéi. I bitiem az neki bjiktrí. miután 
lelkének világát a kiirtva és hin dicsvágy fogva tartja.

Azonban a fényképész egy invenciózus ember, 
kinek ötletét nevetve fogadtuk, mert ezáltal a tan- 
felügyelőnek ezt a mulasztását akarta hely re iit 11 i, 
hogy ha nincs alkalmunk ezt a tanfelügyelőt az isko­
lákban megismernünk, legalább lássuk az utezai kofák­
tól elkezdve mindnyájan őt a Bárány koresmafalán 
felakaszt va.

I te a fényképész részére mégis megjegyezzük, 
hogy ha mégis megakarná ezután is örökíteni ezt az 
iskolakerülőt 
is jelzi és 
pedig vált

karival másikban
mert I

Visszaélés. Xala-Egerszegen a honi édhuszárok 
\ incze nevii kezelő őrmestere, hallatlan olcsó magán- 
koszt adással foglalkozik.

Ezzel a vállalnttal szemben jő lenne egv kis 
lelsiibb ellenőrizel, mert aligha a legénység rovására 
nem történik ez az olcsóság. Aztán, mint vállalatot 
jól teszi és igazságosan cselekszik a város is. ha 
megadóztatja \ incze őrmestert, mert adózó polgárok­
kal szemben megtette és teszi ezt a város. S a Vineze 
eljárása éppen ezen elbírálás alá tartozik, miután ö 
a polgári elemnek főzet napjában.

Elvárjuk a méltányos és igazságos eljárást addig 
is. mig a honvédelmi minister ur intézkednék ez 
érdemben.

Mihály

Zala-Egerszegi apróságok
ixdgyuDo szaoasu esnelyek /,ala-hí2<Tsz<‘L»(Mi. 

•lel mondják hogy ; ez a világ úgy halad, bogi" ma­
gán is 1 niszalad. Igen, mert a nyilvános helyeken, pél­
dául bormeresekben es káveházakhaii 10 11 óran tul
nem maradhatnak zene mellett a vendégek, de ha a 
tulajdonos 1 Irtot lefizet a rendőrségnél, akkor már 
ki\ ilágos ki\ irra<Itig tombolhat ott boldog-boldogtalan. 
S ezek a valódi erkolesrontó alkalmak szoktak lenni, 
különösen a telserdülő fiatalság részére, mert nemcsak 
nem alusznak s teszik magukat munkaképtelenné 
másnapra, hanem elverik még azt a pénzt is, ami 
nem az övék s részben válnak sikkasztókká és rész­
ben néplapokká. De hát ezeken kívül a mértékletleu- 
seg mennyi nyomorra vezet"? Hiszen az ily határ­
bontások 1 oly tán megrendül az egészség s elsatnyul 
egy egész nemzedék.

Iü Jankovits László zalamegyei főispán celeb­
rált emberré lett avatva közelebbről egv eljárásával, 
ne'!'* a központi számvevői állasra, három egyforma 
ke-znltscgij lolyaiui'do koz ül a leginkább rászorult és 
arra erdenioMilt Bed ő István megyei Írnokot 
nevezte ki számvevőnek. Ezen eljárás az oldaltámo­
gatások ellenőre az önálló főispán! helyes elhatáro­
zást igazolta s gratulálunk Jankovits grófnak azért is 
hogy megyénk szülöttét felkarolva remélnünk en­
gedi. hogy még több független eljárását is registrál- 
ínitjuk, mert az ilyen cselekedetek nyomain jár a nép­
szerűség.

A fiatul számvevő Bedő Istvánnak pedig szor­
galmat s szerény magaviseletét kívánunk.

mm ram
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.ló volna, lm a mi kevés jelentőségű, városi ka­
pitányunk már vak-illára lábra kaphatna ás rendet 
csinálna s az utczai éjjeli tivurnyázók zajongásától 
megmentené a csendesen aludni szokott közönségei.

»
Cseudfi.

Zalai egyik város emberei.
Az Operencziás tengeren innen terül el egy 

szep ország, tele van heggyel-víilggvel, termékeny 
mezeit folyók hasítják ; virágos rétéit patakok öntö­
zik : népe jólétnek örvend ; szőlőhegyein isteni nedű 
csepeg a gazda hordóiba : szóval egy olyan tejjel- 
vajjal megáldott lold Z u 1 u o r s z á g, akárcsak a 
bibliai Kánaán !

A káderek, egyik osztályát képezik a néptétr- 
sadaloin l'elsőihb osztályának, telve önhittséggel, ostoba 
gőggel, rut kapzsisággal, az uralkodni vágyás ver­
semre hajtó tiírekveseivel ; a lehűl ósó-g nevetséges 
nagyzásával s mindegyik ily kafter azt képzeli magá­
ról, hogy ő s p a n y o I v i a s z k g y éi r o s.

Egy-egy várur, korlátlan hatalmit szatrapa vala­
mennyi. s amelyik közölök mégis kiválik, az „renegát", 
az „paraszt", az népszerűség hajhászö, az „különcz", 
meg nem tudom én még micsoda.

Zuluország székvárosa I* a t k á n y szeg. A 
lord majorja fürge Iáim, kíizép termetű, törekvő 
legény, ezer eszmével eltelve, relbrinálási képességgtd 
megáldva, bőkezű, a hazai vidéki színészet Mecénása; 
diólnillás idején ujjacskáit gyászszövetho "Itöztiűi ; 
asszentálásokkor jól begomlmlkozo hazafi : dalarda 
karnagy, társasköri diszelnök : aszfaltozási lőpatmmis : 
minden nemes és szép eszmének önzsebbe nyaláson 
kívüli bajnoka; önzetlen ember, aki évente a szegény 
gyermekek karácsonyfájára reá rakja mindazon szine- 
hagyott bugyiigóit, melyek már másodszori kilordilás 
után a handléi megvételre nem serkentik.

Javakorbeli férfin, otthon kisevő. inast it 1 jól 
(elpakoló, a fő multi szekerét buzgón lulo, a 
legfőbb hadúr lámolygásait felfogó, elszánt 
vállalkozó.

A „lord minor” is nem kövesbe erdekes 
alak. Az alkotmányunkért megvívott jogos uiihar- 
czunkhan az övéhez hasonló szakalla csak Iiatthyánv 
l.ajos minister elnöknek volt azzal a külumbseggol. 
hogy a lord minor lüktetőbb szellemű, kifogyhatatlan 
i n d it v a n v o z d, de kevésbe kiíogyhatatlan I o- 
galmazö. Róla mesélik, hogy álmatlan éjsza­
kain pintes üvegeket pahiczkozott. aminek az lelt a

■ vet keze: lo

cognackal öntözi, czukorral termékenyíti s gazdálko­
dását a bakonyi földjén jól viszi. A házánál levő 
fényiünkön kolibriket tenyészt s heti vásárokon kolibri 
páczolt nyelveket áruitat. A bokor rozséit jobb szereti 
a magas törzsűnél, mert úgy gondolkozik, hogy a 
porban több rozsát szakíthat, mint a magasban. Taktus 
verő pálczikáját elhajításra készen tartja, mert teher 
nélkül könnyebb a futás, nem csoda, hogy praktikus 
ember, iszen ö is főhadnagy volt. Jól öltözködik, 
bén- rövid nadrágja egy kis hozzá toldást még elvi­
selne. Két méltó segédje közül, ha egyikre reá tekin­
tek, mindjárt eszembe jut a budai Hunyady János 
keserüviz forrás, ép azért, mert tán az olvasóinak 
sincs reá szüksége, ezúttal rakjuk le a pinezéhe. ián 
ott jobban érezi magát, mini a „S z él I 1 ó Level e k~ 
hasábjain. A másik adjutáns (ion dl a lan M u k i. 
piros mint a pipacs, erős mint a bors. „erélyes" 
mint egy Makihoz illik; elfogulatlan, mert ritkém 
fog el valakit, akit körmei közé keríthet, azzal ember­
séges bánásmódot tanúsít. I’rinczipéilisa ha pesti 
detektív lesz. amit ugyan nem hiszek ö lép 
helyére.

l’atkémyszeg árvéiinak jószivii atyja Marna- 
kövi Pepi. Hegyre járni nem szeret, mert mind­
járt eszébe jutnak Mosnia fii lux érái. ép azért inkább 
a délutánokat is hivatalban tölti, hogy keserű emlékei 
felejtve legyenek. Szórakozni néha-néha Óla felé 
látják menni, bár estetnie onnan egyedül szokott 
visszatérni. Igazi juharát, tele csupa őszinteséggel 
s ami fő, igazat mondó fiú. Nagy társaságban nemcsak 
hivatali ügyei irat 
se érzi jól magéit

gy zsemlye kúrára kellett fogni s a 
fenyőfa erdők illatos árnyán elmélkedhetett a mag- 
talanságuak holdvilágos pillanatairól. Ilju házasnak 
is beillő szeretkezése a boldog családi elet dédelge­
tett pincsijében összpontosul s eget keni gon­
dolatai szellőztetése alkalmával a múlandóság bus 
törvényeiről értekezik. Jámbor lélek telesteli jóindu­
lattal. a pennát jól forgatja, hatalmas szónok és most 
mar csendes alvói.

A Patkányszegi rendetlenkedők eher kalapácsa 
a „Rend őrző Károly". Rendkívüli ügyes, 
tranczia futást elősegítő muskatéros; aki a fáklyás- 
zenék adásakor menetet kisér. utezákat tartat tisztéin ; 
kávéháziam hajbakapó, közcsendet lentartó rettent­
hetetlen férfi és sertéshizlaló. A goga urna lom i 
k a m m e r i krumpli földet kávészaeezal tiágyazza,

it nem szeret i léit ni. de magacsőn 
népes öisszejüvet 

s néha napján a K
kor. Alagier, 
r a ne zival 
zen a Pál i-

kalaher ismerősei
eljátszik mást is. Szeretik mindenfele, 
n a k az öccse.

l’atkémyszeg. bár régi város, de nagy községbe! 
alakult én rendetlen tanácsú várossá, elébb csak egy 
nagyobb falu volt. amelyben nem egyszer süllyedtek 
meg a gabonás szekerek. Zulu-országi állapotokat 
jellemző tény. hogy inig főutczájéui mindkét ház 
soron aszfalt fut végig, addig a szekéi-utak tömény­
telen piszokkal ékeskednek. \ ilágiiéisa meg csak 
akkor ér vajamit, ha a holdvilág segít az utczai 
lámpáknak. Úgy beszélik, hogy a villamos világítás 
jó időre bedugult, mert a fejlesztő motor üres; a 
fváros kasszájában az egerek adnak kifizetetlen szám­
léik szó-törléséből kelet kezeit morzsákból bankettet.

A második ezredév! országos kiállítást Patkány­
szeg lord majorja oda tervezi.

Dongd

Legjobb anyós-ruha
Ve jé töl az anyós 
Kérőé izgatottan :
„Rajtam melyik öltöny 
All legeslegjókban

A vő czélzatosan 
Imig'y válaszoló: 
„Mamám, légiókban áll 
Az utazó-ru 1: a.

I drossy Mihály.

mmi
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Luczifer bírálata.
(Mise.)

„Anyós album" miivecskémet 
Átnyújtottam Lucziférnék ;
Tudni vágytam. versfüzérem 
Vájjon hogyan tetszik ennek/
Az ..örök tii: " fejedelme 
Határ táléin örömömre 
Csakhamar a sánta sátánt 
Lakásom ra felküldötte.

..Ányos album“ versenkt
Szólt hozzam a béna ördög — 

Elolvasta uralkodónk 
S ezért neked halat dvrmög,
Lantod ugyan jól zengi a 
Vö s anyós közt levő viszonyt;
De zúghatod szivrázebban 
.4 vöt olo eletiszonyt.

Mi. a kik jólétre hozzuk 
Lent a pokol gyötrelmeit:
Irigyelve ámuljiik az 
.4 nyos-sátán üzelmek.
Latjuk, hogy a napák által 
Létesített földi pokol 
Xagyobb kint ad, mint a minő 
Salunk a föld alatt lionoD.

I drossy Mihály.

TANÜGY.

ZULU TAXFELÜGYELŐJE.
Pupostútf alusinak)

PUPOSTÓTFALVIAK KANDI
Tanítója azt kérdezed,
A TANFELÜGYELŐ ZüLU 
Vármegyében milyen lehet ?
SziNRŐL-SZINRE KÉNE LÁTNOD
Esztendőről esztendőre . _ .
Ámde Gigesz-gyürüt visel 
Zulu tanfelügyelője.

Kérdésedre megfelelek,
Csakhogy mások szája után ;
Mivel tanfelügyelőnknek 
En is hírét hallám csupán,

*) Mutatvány szerzőnek ..Anyós album" száz uj verséből 
melyeket l . M. óhajára az utolsóig közlendőnk, hogy Zttlumegve 
anyósai megjavulván. azok ostorozása által a zului vötisztviselök 
is jobb erkölcsöt nyerhessenek. Talán elérjük a századik anyós nóta 
közlésével. Ámen '

1897.

CziME „tudor“, de csak czime,
Hanem tette merő dóré . . .
Talán azért láthatatlan 
Zulu tanfelügyelője.

Sőt királyi tanácsos is.
Noha tőle a fejdelem 
Nem kért még eddig tanácsot,
Kérni nem is fog sohasem.
Tanítónak sem jó tanács 
Adója, de üldözője . . .
Néró császárt majmolgatja 
Zulu tanfelügyelője.

Beszédes, mint Demoszthenes 
űri körben, fényes helyen :
Hogy magas egyének közt 
Dicsősége gazdag legyen.
De szófukar tanítóhoz

S ÚGY NÉZ RÁ, MINT POKOLKŐRE ...
A TANERŐK LUCZIFERE 
ZULU TANFELÜGYELÓJE.

Borzas fején fehér kalap

A SZŰZ HATTYÚT MUTOGATJA ;
Nagy fekete szemüvege 
Veszélyt jósló holló farka,
Csomó „akta" balkezében, 
l ttczán .1 ár-kel s néz a földre ..
Nagyon mélyen gondolkozik 
Zulu tanfelügyelője.

Négyszögletes teve idom,
PUPÖSTÓTFALMÁRÓL EREDT ; 
Jobbra-balra FUT AZ ÜTŐN 
Mint utczai éhes gyerek,
Sejtik, hogy a „csomó akta“ 
„Váltó-füzér“ s gonddús fője 
Ezen töpreng...töprenghet is 
Zulu tanfelügyelője.

Száz váltója hullámszázad 
Adóssága óczeánján :
Ehhez járul a kártyázás,
Mely rá nézve arany bálvány,
Ezen bálvány nem ereszti 
Sem hátra őt, sem előre 
Ezért visel Gigesz-gyürüt 
Zulu tanfelügyelője.

Puptalan Kálmán.
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I.
Kedves barátom Pali!

I go retem szerint voltam Egerszegen és megnéz- 
tein a kir. tanácsos tanfelügyelő urat.

Sok. nagyon sok kérdezősködés után valami 
nehezen sikerüli megtalálnom egy elrejtett zugban 
az irodáját, a mint az udvarra értem, kérdeztem egy 
cselédlbrmától. hogy itt van-e a tanfelügyelői iroda? 
\ álasz volt: itt : rámutatva egy fáskamarafonnára. 
Ezt én valótlannak gondoltam és kétségesen néztem 
az előttem állóra, mire az előttem indulva, monda: 
„tessék kérem bejönni" és kinyitotta az ajtót.

Boldog Isten mit láttam ! Egy olyan mihez is 
hasonlítsam csak . . . kis szűk, bűzös, rendetlen, be- 
rendezésnélkiili fülke ez. Ott találtam kőrüssi s. tan- 
felügyelő és Madarász tollúnk urakat, hát már illő 
volt, hogy valamit mondjak. Kőrüssi tanfelügyelőhöz 
fordulva kérdeztem, hogy mennek a dolgok, győzhe­
tik a sok munkát ? \ álasz egész nyugodt hangon 
Körösitől, igen : rendben van itt minden ! Látom vá­
laszoltam én is. amire Madarász csak a kezével 
légy ingetett.

Erre pont 1 1 óra lett é 
és nagy léiekzeteket szíva, li 
kérdi no mi baj, mi kell ? ! 
magam, hogy én vagyok 
válasz nem a legkedvező 
nekem a kir. tanácsos tanfelügyelő ur: 
mégis sok. hogy nekem egy pereznyi

a

hirtelen benyit valaki 
lém fordul és kihívókig 
A mire én bemutatom 

postótfalvi tanító, a 
volt, mert azt mondja 

„ez már 
nyugtom

sincsen ezektől a tanítóktól," no pedig kedves bará­
tom I nagyot tévedt a tanácsos ur. hisz engem éle­
tében először látott és én is öt, tőlem mindig nyu­
godtan nyughatott, s mégis azt állítja, hogy nem 
tud nyugodni. Látva én ezt ennyi válasz visszahagyá­
sával : hogy nem zavarom nagyságod nyugalmát, a 
nélkül, hogy megmondhattam volna miért mentem 
őhozzá, távoztam.

Most azonban már gondolhatod, hogy kivel 
lenne dolgod a kérdésedből ítélve, hát lásd mit téssz, 
azonban légy nyugodt mert a személyi milyenségét 
is leirom. csak most tanítanom kell és azért nem 
hagyom félbe.

Kerül erre egypár perez szünnapon is. ezen le­
velem is azért irtain, nehogy idejőj a szomszéd me­
gyéből puffra őhozzá.

A viszont találkozásig is. persze levélben, isten
veled

Púpost ótfalván.
barátod a 

Régi szomszéd.

11.

A zalamegyei népoktatás szánalmas állapotai­
nak folytatása.

Nem mondok uj dolgot, ha a fentebbi állapo­
tokról emlékezve, most újra két iskolát mutatok be. 
Ezek közül Vdvarnokot illeti az elsőség, mert az 
ottani rom. kath. elemi iskolába 180 gyermek jár tel. 
egy tanító keze alá. Azonban a mindennapos tan­
köteles szám 230—240 körül áll s az ismétlők szama 
is tehető 110 —120-ra.

Ebben a községben egy Jámbor nevű képesített 
tanító ernyedetlen szorgalommal tanított nagy idő 
óta, de tanterme sziik volt s a tanulók úgy voltak 
egymásra zsúfolva, mind a hordóban a boringek. 
Ilyen iskolaházban élte át napjainak nagyobb részét 
a tanító s szívta a fertőzött levegőt a nélkül, hog\

valakinek eszébe jutott volna ezen tarthatatlan álla­
potokon segíteni.

\ égre megunta a jó plébános a tanító jogosult 
panaszát s korholni kezdette liiv-it, hogy ok vetetten 
legalább is két tanterem és tanítói lakással iskolát 
építsenek hívei. Erre az okos és finom modorú tanító­
nő is tyúkkal kalácscsal esett utána a jó bácsi kák- 
nak. hogy a tisztelendő ur és szelidlelkii s buzgó 
tanító férjének bárcsak az uj építkezési kívánsága 
menjen teljesülésbe.

Későre aztán neki feküdtek a jó falu­
siak és fölépítették az iskolaházat két tanterem és 
tanítói lakással, hogy legalább a gyermekek elférhe- 
tése megfeleljen a nevelési elveknek s a tanító se 
fúljon a hüzhüdt légáramba. Igen, de itt aztán na­
gyi a lélekzet.t a faluközönsége is s rá bízta az egy 
Jámbor tanítóra, hogy már most ha úgy tetszik lak­
jék mindakét Inkákban és tanítson mindakét tan­
teremben. Hanem a jó bácsikáknak csak nem fért 
fejőkbe a második tanítói állás szervezése, mert itt 
uj áldozat kellett. S miután az iskolakerülő tanfel­
ügyelőnek sem ez a gondja, hogy a törvénynek ér­
vényt szerezzen, a szegény jó tanító is keservében 
odahagyta I dvarnokot. mint szent Pál az oiáhat s elpá­
lyázott Xagy-Páliha. Az udvarnokiak pedig gyönyör­
ködhetnek az uj iskolaházba még hosszasan, inig bár 
egy tanítójuk lesz újra.

De már most lássuk Nagy-Pálit s benne Jámbor 
tanítónkat, aki a tanítók elitjéhez tartozik. E helyütt 
tehát Xagy-Páliról emlékezünk meg. még pedig a 
követ kezükben.

Nagy-Paliban államilag segélyezett községi is­
kola van. hol igen szép a tanító portája. Az iskola­
ház is díszes, csak több évi elhanyagolás után, a 
gyökeres javítás befejezésére érkezvén oda a mi Jám­
bor családunk, ott se talált valami kellemes benyo­
mást. Hanem a tanköteles szám 70—80 lévén, s a 
tanterem i< kényelmes, irt már megbirkózhatik hiva­
talával és mutathat föl több sikert, mint Udvarunkon.

Azonban nagy baj Xalamegyében az. hogy a 
tanfelügyelő váltói rendezésétől és kártyaszenvedélyé­
től nem ér rá az iskolák felügyeletére. Azért nincs 
Nagy-Paliban is semmi taneszköz, mely a tanítást 
megkünyitené s azért nincs deczemberben se fűtésre 
egy fogpiszkáló fa is. és ezért fagy meg az iskola- 
házban a viz s didereg a tanító.

Zalamegyében lépten-nyomon kérdhetjük, hogy 
hol vagy tanfelügyelő? Hol vagy közigazgatási bizott­
ság? És hol vagy közokt. miniszter, a ki annyi fel- 
jajdulásra sem akarsz látni, se hallani. < >h népneve­
lés jöjjön el a te országod !

Szent-drót, 1897. deczember 10-én.
Ügy Párát.

FÁT ES KÁLMÁK KÁKTIAV.4E.4. 

Alső-afátsbax csak esi
3ÍE8TKR VASIT, B Kl. KV KI. KO I 
ME.U3SEG KÉRGES MESSE ALATT 
<§3Á5S ÉS ÜT Vük VASKiSTK-1.ES. 
to* VES3ÉH.YKS ÉVEK ÓTA
Esek köksékiskolája:
OséstE »ÄLMBT K&XKYKS MIST A — 
Páter Kámeán kártyavára.

11
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AlP-iTIBAS A TASODi
KleiJYHA MOSS K.4RTYA-A8ZT.41 :
SS.ilLKi A TÄSyKLteYELŐ.
Az.4 l.I.JYA 0»A MaMURSTAKKU. 
1>K 311VKL AZ T.ÍSHEO'ISÉB.
SE3 AH ÖBÜ>Ö« BIBLIÁJA ; 
j WSÖ® I>ßLHKT SZÁZSZOR 3* MIST 
íl’ÁTER KÁ3.31ÁS KÁRTYAVÁRA.

Afátibas A Tismt
■ . ■ K EBB IliYJES M©1 »

§ MASA AJLÁ TEMETI A 
Sí 3Á KHAR AT A35 ®M3.© BM.
Iln.I A TAAí'E 1,1ST.T1, f'RE.
Ml" !,.L EZÉRT A »MfXJIK ÁTKA :
Fátér Káj.tjáiv is stuis me.

M1A T "KA R TV AT A RA

Apathy Pane

KI AD TÖBBET ÉRTE?
18!>7. okt. 30.1

A KÁNTORI ÁLLÁS ÜRES CSESZTREGEN ...
Pályázzatok, dús kántorok, sebesen ! 
Ámde pénzzel tele legyen zsebetek,
M írverés szí ; IN I KI I >ik t< »letek :
„Ki ad többet érte ?"

A VSESXTREGI PLÉBÁNOS VR ERDŐT VETT.
De nem egész ura meg az erdőnek.
( SAK HITELBEN VÁSÁROLTA S ÉP EZÉRT 
Ix.XNTORSÁGRA PÁLYÁZÓNÁL TESZ KÉRDÉST I 
„Ki Ad többet érte?“

A 1 sesztregi iskolaszék tagjai 
Kerekes es nyíltan szokták mondani : 
„Negyven-ne syven forintot ha fejenként 
L :fizet a pályázó, nem tesz kérdést.
Ki ad többet érte?”

Zulu tanfelügyelője mind erre 
Kártya mellett tűnődik szemmeresztve

S ÖNMAGÁRA CZÉLOZVA SZOL MERÉSZEN :
„ Behozom f. hasznos szokást megyémben :
Ki ad többet érte ?-

Csethereghy Aí ór.

hevél a szerkesztőhöz.
Kedves Barátom!

Személyes találkozásunk alkalmával arra kértél, 
Írjak valamit lapud karácsonyi számára. Imi eleg 
könnyelmű voltam neked megígérni, hogy Írok. Köny- 
nyehnü azért. mert könnyű ígérni, de nehéz bevál­
tani az Ígéretet. íme I mégis Írok. Beváltom igeretemet, 
dó lesz-e. nem tudom. Tetszik-e olvasóidnak ? Nem hi­
szem. De most jut eszembe, hogy le egy szóval sem 
mondtad miről írjak. No én nem liánom, megkezdem. 
Tehát írok. Igen, de miről s kiről? Magamról? Azt 
nem tehetem. Te rólad írjak? Azt sem tehetem. Csak 
nem szidhatlak össze saját lapodban '? (Úgy is tudom 
hogy nem engedned.) Nem is dicsérhetlek meg saját 
lapodban. (Tudom, hogy ezt sem engednéd.) Tehát 
Írok még is. magamról, le rólad, azaz mind­
nyájunkról. Must meg azl kérdezed ugy-e, ki az a 
mindnyájunk "? Csak légy türelmes, hát megmondom. 
Az a „mindnyájunk" senki más, mint mi, a vidéki 
sajtó Többször agyon átkozott rnbotos munkásai. Szinte 
hallani vélem, amint kedves olvasóid egy némelyike 
ilyen Torma megjegyzést tC'Z magában : vájjon mit 
akar ez a skribler mindnyájuk! ól Írni ? Kell is nekünk 
ö róluk valami. No de azért én még is mindnyájunk­
ról Írok. ha bár egy némely kedves olvasód mégis 
neheztel rám ezért.

Igen, imk mindnyájunkról, akik ezen a tövises, 
rögös pályán élünk s az a hivatásunk, hogy refor­
máljunk. küzdjiink, harezuljunk a nagy közönség 
érdekeiért, mert ezt követeli tőlünk a „közérdek."

Igen. Írok mindnyájunkról, a kik oh balgák (?) 
vagyunk, hogy mig a mi kedves; olvasó közönségünk, 
lágy. selyem puha párnákon piheni ki napi fáradal­
mait (sok el sem fárad,) addig mi. a sajtó mun­
kásai, még éjjel is azon törjük a lejünket, mit 
lehetne valami üdvössel, valami jót a közönség szá­
mára teremleni, mert ez követeli tőlünk a „köz é cd e k."

Igen, Írok mindnyájunkról, akik oly egytigyiiek (?) 
vagyunk, hogy a magunk ügyes-bajos dolgaival nem 
érünk reá vesződni, mert luit minden kis időnket 
leloglal közönségünk ügye s ez előbbre való és mert 
ezi követeli tőlünk a „közérdek."

i zen, Írok mindnyájunkról, akik éjt s napot 
eggyé téve. küzdünk, harczolimk és soha a magunk 
jovoltáert. hanem a közönségéért, a kinek szegődtünk, 
mert ezt követeli tőlünk a „közérdek.”

Igen, irok mindnyájunkról, akiknek mindezekért 
a nagy harczaikért tollal vívunk az erőszak ellen, 
legtöbbször az elismerés helyett átok jár. Miért ? mert 
mi abban a szerencsetlen (?) hiedelemben élünk, hogy 
nekünk meg kell mondani az igazat felfelé úgy, mint 
Kiele, viczispaimak. Alispánnak, iniiiisternek egyaránt, 
mert ezt követeli tülünk a „közérdek."

T-s mert ezt kívánja tőlünk a közönség igy 
gondolkodván, ti vagytok a hetedik nagyhatalom, hát 
éljetek e hatalmatokkal mert ezt is követeli tőlünk a 
„k ö z é r d e k."

Hát mi elünk is e hatalommal az igaz, de soha 
a magunk érdekéért. Támadunk, ütünk, vágunk kímé­
letlenül ha kell. irtjuk a gyomot akár dicsérnek ben­
nünket, akar átkoznak, mi csak haladunk rögös pá­
lyánkon, mert ezt követeli tőlünk a „közérdek."

Lz a mi sorsunk. Mienk a küzdelem, a harcz, 
az elismerés ez vajmi ritkán jő. De nem is kell, elég 
ha megnyugtat bennünket az a tudat, hogy amiért 
küzdünk, harczohink. ha most nem is, de idővel
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megtenni gyümölcseit s az utókor adózik elismeréssel, 
küzdj, harczolj tehát tovább is a ..Szálló Levelek 
lcel szép Zala\ amiegye érdekében, ne számíts most 
elismerésre, majd egykoron az utókor fog rólad meg­
emlékezni. Hisz jól tudod, hogy a magyar iró és mű­
vész sorsa az eleiben csupa küzdelem és nyomorgás, 
igen soknál otthonos a koplalás is. az elismerés, csak 
halála után jó. ha jő.

Huss Gyula

TANFEUÜGYEUŐI tökdisznó.
Zulu-Szentmihályon 
Liézeng két tanterem 
Csak egy tanítóval,
IVtent több ott nem terem ;
Teremne, ha volna 
A másik .tökfilkó",
A tanfelügyelő
Előtt vagy ..tökdisznó".

A tanfelügyelő 
Száján zeng szónoklat ;
Két lába a . váltó"-k 
Területén vágtat.
Szeme ezt kacsintja :
„A kártyázás mily jól"
Szava járása lett:
„Hol van a tökdisznó ?"

Szént-lVlihályt nem látja 
A tanfelügyelő ; 
mert váltóhitele 
Sehogy sem áll elő.
Több ezer forintig 
Be van táblázva oh !
Fizetése . . . Ezt mind 
Tette a „ tökdisznó ‘.

Zu lu-Szent-JVl i hály ra 
mennyei Szent-jviihály 
Föangyal, te vigyázz,
Rendet ott te csinálj I
A tanfelügyelő
Baja most millió I
Előidézi ezt
„Váltó " és r tökdisznó.‘‘

/.ITASS.

Azt beszélik,
hogy szeretett főispánunk a Szállói levelek köz­

léseitől kijózanodott :
hogy jubiláns viczispánunk a törvények tanulá­

sába majdnem beleszakad :
hogy Array Lajos főjegyzőnknél okosabb ember 

nincs a világon:
hogy Trsztyánszky (Móri ur érzékenykedik; 
hogy a zala-egerszegi polgánnester ur négy 

gyermeket öltöztetett fel a télre megyei nyugdijából;
hogy a tapolezai Szilveszter estére az úri höl­

gyek meghozatják mértékletes főispánunkat a mű 
tapintászat gyakorlására :

hogy a keszthelyi ,.Balaton MuzeunV'-ba praxi 
csontvázakat tesznek el;

hogy Darnay Kálmán feje alá rejti éjjelre a 
koronás erdemkeresztjét, nehogy valaki elcsenje;

hogy Koller Kstfán ur a kavicsszállitókat mind 
megbuktatja:

hogy Schmutzig Gyula a szent karácsonyi 
gyónást nagy rezek lesek között végezte;

hogy a badacsonyi szőlők, mióta a legnagyobb 
biluxéra Skuhlics Gyula kipusztult, ismét termő- 
képességre javultak :

hogy a boldog Kinézi Jäger házassága első 
napjaiban mézet szopogat;

hogy a balaton-ederiesi templom javára Nagy 
Aladár ur bőkezű alapítványt, tett ;

hogy a tapolezai szolgaiűróság nem söröz és 
nem vadászik ;

hogy a vállusj bérlet segítség után jajgat ; 
hogy a nyirádi falu tehene hordozza Somogyi 

Józsi diszförmedvényét ;
hogy a Szőczi Lóri ka szakított a nyirádi jegy­

zővel :
hogy a szőczi akadémia érdemgazdag tanárja 

oklevelet szerzett :
hogy Lármás Jóska tekintetes uraság a Lukács- 

fürdőből gyémánt gyűrűt hozott ;
hogy a tapolezai fillox"ra ellen védekező egye­

sület bizalmat szavazott Méltóságos Skuhlics (ívnia 
urnák és őt fedhetlen jellemnek deklarálta ;

legvégül azt beszélik, hogy az uj évben még 
több előfizetője lesz a _S z á 11 ó I e v e I e k n e k" !

Kinek mit hoz a kis Jézus?
Gróf Jankovits Lászlónak 
• sertfm Kfi folynak . . .
Skublits Jenőnek . . .
Trsztyánszky < tdönnek
Kitner Sándornak . . .
Fűzik Gyulának .... 
Szvaty Bélának ....
W'ittmann Ignácznak . .
A sümegi Kvárdián urnák 
Lukonse Gábrielnek . .
Czukelter Lajosnak . . .
Szél Jánosnak Zalabérbe . 
Kakadinszky Fráneinak .
Feleki Lujzinak ....

Dr. Mangln Károlynak
Csendes József diskai uraságn: 
Székely Emilnek .... 
Smutzig Gyulának . . .
Hajós Mihálynak .... 
Wivius Vincencznek . .
Áts Sándor plébánosnak .
Lessner Samunak . . .
Takács Jenőnek .... 
Weiler Kálmánnak . . .
Keszler Gyulának . . .
A tapolcai főrendiháznak .

Csutorát.
Fésül és fogkefét. 
Fagylatot.
Elnökséget és bátor­
ságot.

Apácza zárdát. 
Zsebkendőt.
Papucsot.
Birkát, (hogy ígére­
tét beválthassa,) 

l vegfecskendőt, 
Ealmázoló; ecsetet. 
Arver. hirdetményt, 
< íazdaasszonyt. 
Szobaleányt. 
Részegséget hirdető 
plakátot.

Vaskoronarendet ré­
pából.

5 literes söröskanesót. 
Eü rdőhizt osságot, 
t "jabb leleplezéseket. 
Regedéi vasutat.
500 frto.s sajtópört. 
Őszinteséget és espe- 

rességet.
Drága kutyát. 
Napidijat.
Paripát.
Szén kéneget. 
Kártyát.
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Dr. Mányoky Gyulának . .
Dr. Hoffmann Lászlónak . . 
Hertelendy Ferenc-znek . .
A zala-csányi körjegyzőnek .
A lap' .Icai hölgyeknek . . .
Wolf Lajosnak...................
Dr. Hei trer Jenőnek. . . .
Dr. < 'sanády » Gusztávnak . .
Svastits Benönak . . . .
Szalmay Józsefnek . . . .
Dr. Array Lászlónak . . . 
1 >r. 1 Jzinder Istvánnak . . .
Zu giéi- Kálmánnak . . . .
Csesznék Ödönnek . . . .
! • s Mátyásnak . . . .
Vén lean} ki ak...................
S gyi Józs egyzőnek .
_A Száll) Lev elek "-nek . .

Lesre 1 ("feliisztási ker-
• Jest.
. Házacskát.
. Ringlis utat.
. Szőlőkarót.

I »leséi lieléptidijas
• hált.
. Kutásrast.
. Mennyasszonvt.
. Kir. tanácsi issásrnt.
. Ötezer forintot.
. Újabb 12 frt 35 krt. 
. Kiszabadulást.
. Skublics védelmet. 

Rehabilitáló közgyű­
lési beszédet.

. Kártya kompániát.
Csői lot.

. Férjet.

. Lórikát.
Sok előfizetőt.

A főispán minősítései.

Szereteti - mk székfoglalója alkalmával 
megígért politikai pártatlanságának tamijeiét adandó, 
a múlt évi általános választások idején körútra in- 

tsigx LI tenyéré is eljutott, hol a néppárt agi- 
táiasát akarta ellensrúyozni. Persze ez, amint tudjuk, 
nem csak Letenyén, de a megye többi választókerüle­
tében is fényesen sikerült neki.

S z e n t m i k 1 ó s y G y u 1 a t a p o 1 c z a i fő­
bírót: „Hallja, maga a legpuskázóbb 
s z o 1 g a b i r ó m 1

K I- s z t h e 1 y e n T a k á csh I m r e gigerli öl­
tözetének megpillantásakor igy fog szólni : „H állj a. 
Imre. maga a leginajomabb szolga- 
1) i r ó m" 1

Csáktor II v á n. ha K o 1 l> e n s c h 1 a g B é- 
lát az iskola körül meglátja, igy fogja minősiteni: 
„Hallj a. ni a g a a 1 e g g y e r k ő c z e b b alatt- 
v a 1 ó m.

Parsán Gaál Miklós bátyánkra igy fog 
raorditani: „H állj a. in a g a a 1 e g p o k ni c z a b b 
s z o 1 g a 11 i r ii in !

Poriakra is ha elutazik s az utozasarkon 
meglátja Kovács Rudit egy mi asszonynyal 
beszélgetni, igy fogja üdvözölni : „Hallja, maga 
a 1 e g p o /. s g ő b b v é r ü s z o 1 g a b i r ií m !"

Ha A I s é, K o n d v ;i n S z in o dics \ i k t o r 
ur által kimeretett bort szopogatja, igy nyilatkozik: 
„Hallja, maga az én p i n c z é r szolga- 
b i r ó m !*)

T hass y L a j o s e g cisz e g i főbírót igy mi­
nősíti „Hallja, maga az én pénzüzér szol­
ga b i r ó m !

V i o s z F e r k ó r a Kanizsán igy rival: „H a 1 1- 
j a. maga az én legolvadozóbb szolga- 
b i r á m !”

A novai L u 1 u n a k igy lóg hízelegni : „11 állj a 
m a g a, t ü r j e b e a hátulsózsebkend ő j é t."

Bot ka F erenezczel igy diskwrál: _H a 11- 
j a. m a g a a z én I e g k e v e s e li b e 1 k éi r o m- 
k o cl é. szóig a b i r éi m !"

Fűzik Gyula sümegi főbíróval pedig igy 
koexint: ..Hallod e, komám, te vagy az én leg 
szuszogóbb szolgabiróm !

Miután a niéjtéiságos főispán ur legközelebb 
igyen elkészíti a főbíró urak _K on duit list á- 
j á t". !ti dili igán siet a belügyminiszter újévi üdvöz­
letére, aki is e szavakkal tünteti ki a többi főispán 
fölött :

Also Dombomból jött ez alkalommal udvarával 
H i r s (-h 1 c r é k t ö i. tán nem állítunk hihetet­

lent, tegsugjuk, hogy alaposan - „bekáfolva". 
A mélt ságos főispán ur a letenyei nagyvendéglőbe 
széilit meg - miután elébb az ut porát néhány kva- 

val leöblítette, a „város" megtekintésére indult. 
M es leg egjegyzendő, hogy Letényen eddig még
elev'-n főispánt nem láttak.

Amint az utezára értek, a kíséret elé sietett 
Merkly Tóni is. a letenyeiek szintén szeretett 
féü ifiija s iiii'l'-g szavakkal iidyé.zlé a megye imádott, 
egyenesen járó vezérét. Ámde. amint mondják, 
Merklybarátimk keze a hivatali akták feldolgozása 
közben, kifejtett rendkívüli kitartó szorgalom követ­
keztében kisebesedett s igy a sebét jodoform 
„balzsammal" gyógyitgatta, aminek nem éppen am- 
broziás illata a korcsmái szaghoz inkább szokott 
grófi orrocskát megütvén, a méltóságos főispán ur
annélkiü, hogy Merklj"vel kezet fogott volna, fi......
sága tárházában halászva a nyílt utczán ily szavakat 
bocsátott ki gőzölgő szájából: „H állj a, m a g a 
az én legbiidösebb szolgabiróm!" Ter­
mészetesen ezen geniális ötlet szelíd mosolyra 
fakasztotta u hajlongó szvittet.

Flzi'ii kitűnő viczez sikerétől feltüzelve el lehet­
tünk arra készülve, hogy legközelébb a következő­
képpen fogja minősiteni főbíróinkat a gróf főispán ur:

1 „Hal lód — 
g j ii z a n a 1> li

L a (• z i k éi m. t 
f ö ispánom!"

v a g x a v. án

Nem hiszem

Országos átkok.
1. Légy vizsgáló bíró, kinek bozontos feje kevés 

agytartalommal bírjon; hentes formád legyen lelked- 
nek a tükre; jegyzőkönyveid számára keresd a kife­
jezés szavait s fúljon szamárságodba az igazság, hogy 
maholnap táblabiró váljék belőled !

2. Légy kalaposmester, s hogy iparágod annál 
biztosabban fölvirágozzék, járjon minden ember fej 
nélkül.

•1. Légy hirósétgi végrehajtó és liogv zsíros be­
vételekre tehess szert, ne legyen a végrehajtást szen- 
venveilőiiek se tücske, se bogara, se semminemű java !

4. Légy pap s hogy Isten országának prozelitákat 
készíthess elő. ne legyenek híveid, kiknek papolj !

Plútó.
*i Senki se gondolja az „Arany bárany'-beli pinezert. Szedő.
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Egy év.
Ki hitte volna'?!
Magunk se, hogy a ..Szálló Levelek™ egv év­

folyamot érhessen meg. Nem mintha erőnk áíhatat- 
lanságát tételeztük volna fel. hanem az a végtelen 
sok ellenállás, eltiporni akarás, üldözés, gvanusitás, 
megrágalmazás, amivel kiizdehneinkhen találkoztunk 
— elsöpréssel fenyegetett bennünket s csak egv Ifit- 
hatatlan erőben es kitartásban bízva meggyaranodva 
és tokozott munkakedvvel a jövőre indultunk Htunkra.

Hz a minket lentarto erő, meggvőzhetetlen fegv- 
verünk, bevehetetlen várunk, nem kicsinlendő hatal­
munk az ■ igazság.

Bármit fogtak is reánk, bármit tettek is ellenünk, 
nem fogott rajtunk, mert hívek, változatlanok és meg- 
retteuthetlenek lettünk harczunkban : az ellenség 
golyózáporát felfogtuk megsebesülés nélkül ; önérde­
ket nem ismerve, lelkünk szeret étével csakis a közjó 
érdekeit szolgálva mind előbbrejutottunk, úgy, 
hogy ma dicsekedés nélkül is elmondhatjuk, liogv 
eredményeket értünk el. eltagadhatatlan eredményeket.

Kiértük, hogy lapunk jóhirnevével kapcsoiatban 
az igazság bátor es szabad hirdetését emlegetik ; 
tudják rólunk, hogy mindig csak igazat mondtunk 
s ez az egy évi működésünk biztosítékul szolgálhat 
arra. hogy támogatóink segedelmével a második év­
folyam is méltó módja utódja lesz a most záródó első 
évnek.

Láttatok ugy-e jarnitanuló kisdedet'?!
Figyeltétek-e, midőn piezike-parányi lábacskáit 

a fövenyen bizonytalanul s félelemmel rakosgatta : 
láttátok-e, a mint tapogatta a talajt s mig bele nem 
jött az elindulás és járás mesterségébe, hajladozva, 
inibolyogva tette meg az első lépéseit.

Ks megfigyeltétek-e "? minő lelki öröm, boldogság 
sugárzott le az édesanya orczájáról mikor látta, hogy 
szive szerette mar tud menni. . . .

Figyelmesek, voltatok-e a „Szálló Levelek™-re"?
Mint a menni tamiléi apróemberke bizonytalan­

ságban. tapogatva indult a sötétben folyton előre, 
mig végre az igazság mosolygó napsugára bevilágí­
totta azon útnak göröngyeit, amelyen járni ki 11. ha 
boldogulni akar. Ks ez az ul nemcsak tövis szúráso­
kat okoz nékiink. de gyümölcsöt is eleget szerzett.

Anyagiakért nem sóvárogtunk, előfizetők után 
nem hajszoléul]mik. akinek bizalma felénk fordult, 
meleg szeretettel és a megbecsülés s tisztelet erzelmevel 
fogadtuk : aki valamit meg mondani akart, szives 
készséggel megnyitottuk előtte hasábjainkat és egyet­
len egv czikkel vükben sem azt hajhásztuk, hogy mi 
tetszik, hanem azt kutattuk, hol van az igazság.

Kpp ennek köszönhetjük azt a körülményt, hogy 
lapunk ez idő szerint a vármegye legelterjed­
tebb. legolvasottabb hírlapja s napról-napra szapo­
rodnak az elvtársak és előfizetők örömére ellene­
seinknek.

Ami programmunkat illeti maradunk akik 
voltunk, politikát a Szálló Levelekbe nem viszünk 
bele, a szerkesztő politikai elvei hirdetésére más 
orgánumot is talált, erről majd legközelebb hirt adunk.

A Szálló Levelek irányban és alakban marad a 
régi. akinek lapunk tetszik, tisztelettel kérjük támo­
gatását. eddigi előfizetőinket pedig arra kérjük, ha 
bizalmukra érdemeseknek tartanak bennünket, párt­
fogásukat ne vonják meg ezutánra se tőlünk, síit 
ismerőseik körében ajánlják lapunkat.

A szerkesztőség

Sajtóperünk.
Bizonyára emlékeznek reá olvasóink, hogy az 

1895. évi általános tiszt újításon szerepeit kijelölő 
választmány, nevszerint: liarcza László. Bog y a i 
Máté, G y ii in iire y X meze. K. per j ess y Sándor, 
Kuli e r István és S ku b 1 i cs Gyula törvényható­
sági bizottsági tagok nevében a „Szálló Lev e- 
1 e k" hasábjain ellenük megjelent támadó közlemé­
nyeink miatt nyilvános becsületsértés elkövetéséért 
sajtópert indított a vármegye tiszti főügyésze T h a s s y 
Kristóf. A folyó évi május havi megyei közgyűlésen 
hosszabb vita fejlődött ki s végül abban állapodtak 
meg. hogy fentnevezett urak nevében a vármegye 
főügyésze indítsa meg a sajtóügyi eljárást.

K 1 á r g y b a n lap u n k f e I e 1 ő s szer­
keszt ő j e I'. évi július h ó 22- é n a tá­
pul c z a i k i r. v i z s g á 1 ó b i r ó u r által k i - 
hallgattat v á n. a .. S z á 1 1 ó Le v e lek“ 
m a r c z i a s 1 5 - i k i s z á m á h a n .. N e m tele n 
Bősz ii - ez i m alatt irt k ö z 1 e m é n y b e n 
1 o g1 a 11 a kér t a f e1előssé g e1 é s a c zikk 
s z e r z ő s é g é 1 elfog a d 1 a.

Nagy pauza következett ezután, melyet csak 
Skublics (ívnia k idollal fisa szakított meg. A kijelelő 
választmány Bolgár Bélának ezzel megadta azt az 
elégtételt, amivel régóta tartozott neki s ezt az ese­
ményt lapunk szeptember bő 15-én megjelent 17-ik 
számában méltattuk is.

A megindított sajtóperről pedig e hó 14-éig 
mit se hallottunk, végre a most említett napon a 
következő végzést kaptuk.
4(io9< 189.. I »tő.

Ö Felsége a Király nevében
a győri kir. törvényszék, mint esküdtszéki sajlóbiró- 
sfig' riiassv Kristóf zalamegvei tiszi löiigvész inagán-
vaulonak I 
mai a lulirt 
vet kezűleg

’olgár Béla ellen inditott sajtóügyében, a
napon lelvén tartón ülésébe]

határozott:
Thassy Kristóf magáiivádliínak a f. évi 24<í(il sz. 

a. beadott feljelentésével és panaszával a luk. 2<>2. 
tj-ába ütköző nyilvános becsli let sért és vétségének 
megtartása iránt inditott sajtó-ügyében a további el­
járást a kir. sajtóbiróság a btkv Ilii. §-a alapján 
megszünteti.

Miről a feljelentő, a győri kir. ügyészség és a 
terhelt értesittetik.

I u d o k o k.
Magánvádló a Bolgár Béla. volt zilahi, jelenleg 

nyirádi lakos kiadásában és felelős szerkesztősége 
alatt Zala-Kgerszegen. 1897. évi márczius hó 15. 
kelettel megjelent és Seres Samu könyvnyomdájában 
Zilahiul nyomatott „Szálló Levelek" czimii folyóirat­
ban „Nemtelen Bős zu” czim alatt közlőit, 
inkriminált czikk kifejezéseiben a bt kv 2ii2. íj-ába 
ütköző nyilvános becsületsértés vélségét látván fen- 
forogni, sajtóügyi feljelentést tett a kinyomozandó 
felelős szerző ellen, a czikk szerzőségét eme felje­
lentés folytán megindított sajtóügyi vizsgálat során 
kihallgatott Bolgár Béla el is vállalta.

4 .



188 1897.? Z A L L Ö L E V E L E K

Minthogy azonban a btkv 262. §-ába ütköző 
nyilvános becsületsértés megtorlása iránt a btkv. 
LV’X §-a értelmében tett indítványát magánvádló az 
által, hogy vádlevelét a 4215/897. sz. végzés daczára 
az abban meghatározott határidő alatt be nem adta, 
az 1867. évi 733. sz. igazs. rend. 5. pontja értelmében 
a tuvábbi aljáraa btkv Ilii. í-a alapján men kellett 
szüntetni.

Kell Győrött, a győri kir. sajtóbiróságnak 1897. 
évi november hó 27-iki üléséből.

T li a m m. ('se r h a 1 m i.

Ezen königréczi futásra emlékeztető eljántsát a 
fentebb említett uraknak kommentárral nem kísér­
jük : mi kijelentjük, hogy ezen határozat ellen nem 
felebbezünk.

HÍREK.

y. v: •

Mélyen tisztelt előfizetőinknek, olvasóink 
nak, jóbarátainknak és ellenségeinknek szívből 
boldog ünnepeket kívánunk !

- Figyelmeztetés. Lapunkhoz több oldalról 
érkezett t ásra tisztelettel értesítjük az illető­
ket, hogy egész éves előfizetőinknek lapunk egyes 
hiányzó szamait, ha velünk a hiányzó példányok 

Itetnek, készséggel és di j tál a n u 1
megküldjük.

Sajtóper A nyári sajtóiigvi esküdíbirnsá” 
n vemlx r hó 3<bán Csehpimaszi dolgokkal fog­
lal . z >tt. I gy an csak 15 irt volt a belépési dija a 
szí eplő ur háta mögé bujt hős futonez komédijá- 
zí Sí nak, de a mellékes költség egypár száz forintot 

- talad. ilu- szerint Lessner Samu egyuj vignetás 
bort hoz legközelebb forgalomba, ez lesz az üvegekre 
Írva : _('seh,-k lütiisa Magyarországon !~ (Oztliot
mindjárrást elgundolthom mogomnok, hogy ,, \\ u i_ 

ezenez oreschágnok csők oz üvej szájú nodj! de o 
Klmrázs az null. S- ijnmoii !)

A megyei gazdasági egyesület derzem- 
her hó 5-én tartott tisztújító ülésén mértékletes
tóispauiuikiiT s z o t li b b s e o- g p f nácit nőni e g y -
han gulag elnökévé választotta. A gazdaközönség 
niost mar osakuvyan nyugodt lehet, hogy kitűnő 
kezekben van az elnöki méltóság, biztosra vehetjük, 
h gy egy okkal több lesz az ivásra. Ugv hírlik 
lmgv népszerű főispánunk elnöki székfoglalójára: 
-Sóvár g á s a népszerűség után" ezimii 
értekeznél olvassa fel, mely akkora lelkesedésre 
hangolja a termelőket, hogy az nap este záklyás 
lenével tisztelik meg a bálványozott elnököt. C s u t o r 
.buii bátyánk es M uszka Pál ur egv válton faggvu 
gyei t \ at most rendeltek meg, hogy a szerenádon a 
menet iáén haladva örömrivalgásuk között éltessék a 
pinczerek íőpatn mi isiit.

Jubiláris vicziispánunk a szent ünnepeket 
Nemes Apátiban tölti az idén s olt várja be a kis 
Jézuska érkezését. Hogv neki mit hozott, legközelebbi 
számunkban el fogjuk mondani, mert minap felkért 
bennünket, huny ll-ik évfolyamunk első számában 
czikkjének helyet adjunk. Készséggel !

A deczember hó 13 án tartott megyei 
közgyűlésen, mint rnár jó eleve jeleztük. Herte­
le ndy Ferenez l.-lomaji birtokos választatott meg 
Skublios I í vnia helyére közigazgatási bizottsági tagul. 
1 gyancsiik Farkas .bézsei orsz. képviselő helyére 
választották meg liarrza Lászbít is Előőrsnek te­
kintjük eme eseményt a következendő dolgokat j|]e-
tőleg. llULiV t., i. :: a Cser tán nemzet sé g lél 111 l alól
VI-szi k t;zci ;l tai; ij. bár Farkas; .bízsefe 1 mi ti gV-

buzgó i-mbi ■mek ismerjük.■ m 1 ezért 1tár volt öt
elejti■ni. Ne 111 h agyhatjuk azolibán sz< ’> nélkül a
librn ilisuk aZndl örömrh aluás; 111; tk kiirtó] é'sét. 111 >gV

a szaliadelv Ü l'=árt llivei IV-iix es győzi ■lmet arat-
tak : mert III -in akarjuk elhinni, hogy K 0 1 1 c i-
István, 11 a r ( • z a1 László, a sz; ibadelvii párt hívei
lennének, iiu V; 111 11 ív' mv irey ur p< ilitikai né•Zetét nem
ismerjiik. A snk rósz közül i'lry erénynyel i s bír
Zalav ármegy és «‘Z az. Holry kozgvülési tenné be a
[lolitika sohasem hatolt be. Szeretjük hinni, hogv 
most is igy van s a politikai harezok és korteskedé­
sek onnan ki lesznek zárva.

Szerkesztői üzenetek.

1111111111111 11 I I I I I I 11 I 11 I 11111 I I M I I 11111 I I I M 111 I M M 11 111111 M 1111 M 11 1111 11 111

Y. Szives tát cos
: nyt egii it itt . . enek t t tudósításai, eleve felt

hogy azok közérdekűek lesznek.
Lippahóczra Isten ,A m-.-g : s..k szerencsét. 
Pupostótfalvinak ;; .
Z. A. tart mk, tel-

va .s rank, meg kissé n.;gy.,:-b emberek fenyegetésétől 
s'-i'.'i : . • k ::ie_. Nem a ka; mik tuhbv hailani.

Kiváncsinak Furcs ncsiság 
tuc.ni, k:K az előfizetőink : Egészségesek vagyunk! érje be ennyivel.

Sümegre A balzsan s illatú
lére, ha még sajog sebe, a főtiszteién Ja", pater k várd ián a befecsken­
dezésre szives hajlandóságot mutat. Csak türelem ! Orbán leikéről 
legközelebb.

Keszthelyre • mímel iktatjuk munkatársaink közé, tan 
ott is akad egynémely söpri ige tni való. IMvözlet !

Árgirusnak Dioőségcdet a nymüi hírhedt jegyző ellened 
kibocsajtot. r-.pirulával akarja t--led elvitatni s más embert tart he­
lyetted Ar-_írus-uak. Jó lesz, ha körmére toppantasz a sunyi fráternak.

V. M. Hittük, hogy egv némely - kumatossagge az szent 
karácsonyra bekopogtatsz. Csak nem fagyott be kalamárisod ? B. ű. k.

Sümegre Kévés szellem nyilvánul a rSiiiiug'i zavarok" 
czimú dolgozatban. A viczczek j- k, legközelebb közöljük is. De ki 
legyen ön a névtelen : Aztán azt is kellene tudnunk, hogy Julcsa 
néni-e valóban a nagy falpingász ? ! És hogy Szusszancs ur rajta 
csipte-e ó kigyeimét a pingáláson ? Erre adjon felvilágosítást s ak­
kor versét átdolgozzuk s a felelősséget elvállaljuk érte.

lisztéit munkatársainkat es levelezőinket felkérjük, hogy köz­
leményeiket csakis a papír egyik oldalara szíveskedjenek Írni.



APRÓSÁGOK-
I.

A Bach-korszakban a közigazgatási tisztviselők 
egyenruhában jártak. S ü m ege n tűz ütött ki s az akkori 
ottani segéd-szolgabiró Szál m a y J •'< % s e f, ma z.-cser­
szegi üg_, d is kivonult, mint rendőri közeg a veszede­
lem színhelyére, hogy a tűzoltást vezesse. Eitner 
Sándor akkor még a timárságot maga is folvtatta 
mert akkor még nem volt se nagvságos ur se báró 
Fitymálodva szol oda a kötelességét huzgiin teljesítő 
Szalmay Pepinek ?

„Hallja, minek ide az az unyüörmis ?" Szalmav 
erélyesen felelt vissza !

„Fogja he az ur a száját, ez a ruha az én hiva­
talomnak épp oly kiegészíti) részét képezi, mint az úré­
nak a hőrkötény es a dikics !“

Mondanunk sem kell, hogy Kitner ur minő lefőzve 
távozott onnan.

II.
Egy valaki egy ízben azt kérdezte lé itner 

Sándortól :
„Mondja Eitner ur, mi lesz a Zsiga gye­

rekből ?“
.Ha okos ember lesz, timar lesz, ha szamár lesz, 

pap lesz.“ lelelte a kérdezősködéinek nagy hetykén 
a büszke papa

A Zsiga ugyan tímár lett, de ha Eitner Sándor 
ur édes atyja is úgy gondolkodott volna, mint a lia, ugv 
bizonyoson őt papnak kellett volna neveltetni.

III.
Az őszszel, a szüreti időtájt történt. Méltóságos 

Schmutzig Gyula úrhoz megjött a z ti 1 a-e g er- 
szegi ti p á t p 1 é b á n o s u r szüretre.

A két jó barát Badacsonyba tartott s Gyula-Ke- 
szihe Aezél kanonok plébános úrhoz is beszól­
nak, hogy ebédre hívják meg.

Az őszinte, egyszerű lelkész az ö magyaros ven­
dégszeretetével fogadta őket s örömtől duzzadó szives 
hangokon szól az apátnak :

„Hallja Jóska, maga csak mégis becsületes gyerek, 
hogy ezt a megvetett embert itt Skuhütsra mu­
tatott — nem hagyja el.“

Természetesen a két jóbarát hosszúra nyullott 
orral távozott s megfogadták, hogv Acél bátyánkat nem 
hívják meg még se ebédre.

IV.
C sót á n alispán ur a pozsony Mária Terézia ■ 

szobor leleplezésén olyan óriási zavarba jött, hogy a 
taVőri esküdtszéknek tíz ő dicséi kimenetelű sajtópere 
alkalmával szerepelt és a pozsonvi ünnepségen részt- 
vctt tagjait és az esküdtszék volt elnökét, Gilling

Mihály urat Perczel Dezsőnek nézvén, hajlongások 
között sietett eléje :

„Kegyelmes uram, én Csertán Károly jubiláns 
alispán vagyok Zalamegyéből.“

„En pedig az alispáni érdemek egyik szerény 
elismeröje : Gifting Mi h á 1 y győri polgár vagyok, 
a „Zala megye a lejtőn" czimü röpirat sajtóperén 
szerepelt esküdtek elnöke.“

V.
Teleki barátunk meginterpellálja X crtém Jenéi urat!
„Igaz-e, hogy te engem részeges disznónak ne­

veztél.“
\ ertan flegmatikusán és egész komolvan felel 

vissza :
„Nemcsak annak neveztelek, de plakátokon is ki­

hirdetem, hogy te az vagy, aminek minéísitettelek 1“
Teleki könnyebbülten állott tovább s csak annyit

felelt :
„No, látom hogy komolyan mondod, de ki is kér­

nék ám magamnak ilyen viccet!“

VI.

Lármás Jóska ur a Lukács fürdőből gvémánt gyű­
rűt hozott s hogy mindenkinek feltűntjék, nyakra-főre 
paruláz s mindig úgy fordítja gyűrűjét, hogy annak 
csillogó fénye okvetlenül szembe tűnjék.

VII.
Az 1896. évi október hóban tartott árvaszéki el­

nöki választást megeléízéileg Jankovich László grf. fő­
ispán hóditó körútra indult, Sümegen, Eitner Sándorhoz 
szédít he. Pompás ebédet adott részére a bőkezű házi­
gazda, s ne felejtsük, hogy bor is volt különféle fajta, 
amiből mérséklctes főispánunk jó izüeket húzogatott.

(>tt jelen volt tanuktól tudjuk, hogy az elnök vá­
lasztást illetőleg az igazság és méltányosság ferde osz­
lopa ; a makacsság nevetséges figurája, a horvát faj 
jeles erényében, az erőszakosságban patentét nyert 
tuczat-gróf: a csapszéki pinezér legényszerü viselkedésű 
részeges főispán a követkézéi kijelentéseket tette :

„Ha meg választják is Thassy Miklóst el­
nöknek. jól van, majd félév múlva hivatalát 
megvizsgálom s megdorgálom ; másik félév 
múlva ismét vizsgálatot rendelek el s akkor 
a fegyelmi eljárás következik !“

Úgy látszik, a géizölgő fejű grófi gyerek részegsé­
gében tett kijelentését emberül beváltotta s a fegyelmi 
már folyamatban van. Lapunk legközelebbi számában 
leleplezve sok érdekes dolgot s Array Lajos es 
Trsztyánszky fondorlatait, elfogjuk mondani a szerzett 
adatainkból merített igazságot és meggyőződéseinket. 
Addig is türelem.
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Előfizetési felhívás
a

Szálló Lie vele k”~pe.

I.apunk az újévtől kezdve II-ik évfolyamába lép. Egy év alatt elég bizony­
ságát adtuk annak, hogv elfogulatlan igazságérzéssel, pártatlansággal igyekeztünk Zala- 
varmegvét szolgálni s minden visszaélést erélyes bírálattal, az. igaz szó meggyözhetetlen 
halaiméival világítottunk meg.

Egy év alatt sokat tapasztaltunk a hirlapirás terén : látókörünk szélesedett; a 
közügyeket mindközelebbről ismertük meg s elmondhatjuk, hogv munkatársaink és elő­
fizetőink ez év alatt napról-napra szaporodtak s az elismerő és bátorító levelek százai 
érkeztek hozzánk élénk bizonyságot téve arról, hogy jogos és igazságos küzdelmünk 
egész megyében ki íztetszéssel találkozik.

l’zleti spekulacziókra nem alapítottuk vállalatunkat: előfizetők után nem hajszo- 
Iiidtunk; hirdetésekre lapunk egy oldalát se engedtük át, mert azt gondoltuk, hogy a 
nekünk jövedelmet adó hirdetések helyett több szolgálatot teszünk czikkjeinkkel a köz­
ügyeknek, mint különféle ezégek reklámozásaival.

Lapunk iránya ezután is marad a régi: személyválogatás nélkül fogjuk továbbra 
is hirdetni a tiszta igazságot s ha az a szokatlan meleg felkarolás, a melyet egy egész 
even at szerencsesek voltunk számtalan helyről tapasztalni, nem pártol el tőlünk, elő­
fizetési árainkat is leszállítjuk s lapunkat heti lappá alakítjuk át.

Munkatársaink előkelő száma kezességül szolgáljon arra, hogy 
minden számunk élvezetes és mulatságos dolgokat fog közölni.

Bizalommal kérjük fel t. pártfogóinkat es elvbarátainkat ez év végével lejárt elő­
fizetésük szives megújítására

, Kiváló tisztelettel

,SZÁLLÓ LEVELEK“
szerkesztősége

A lap csinos kiállításáról .továbbra is az előnyös hírből ismert 
győri „Pannónia“ könyvnyomda fog gondoskodni; a kiadóhiva­
talnak pedig legelső kötelessége, hogy a lapot a m. tisztelt előfize­
tőknek pontosan megküldje s mindenféle felszólalást a leggyorsab­
ban és azonnal elintézzen.

A tanító uraknak eddig adott kedvezményes 
előfizetési árt továbbra érvényben hagyjuk


